

Об условиях содержания  
в Бутырской тюрьме.

Медицинское обследование. - Назначенное мне медицинское обследование и лечение не проводятся. Неоднократные просьбы о приеме врачом по-существу не проходят. Обычно приема врачами удаляется только спустя месяц-полтора, как и в этот момент вопрос. При этом мне не была оказана никакой медицинской помощи по поводу имеющегося у меня заболевания (нашукулярный холецистит) в связи с невозможностью приема врачами тюрем на Матросской Тишине было назначено медицинское обследование и плановое оперативное лечение. Мне же было дано наше-либо медицинские рекомендации по поводу этого заболевания, не рассмотрен вопрос о необходимости назначения приема сколько-нибудь, в проведении медицинского обследования до перевода в другую тюрьму было отказано, поскольку в Бутырской тюрьме нет аппарата ЧЗИ, а по поводу планового оперативного лечения мне сказали, что я самому не замедлюсь, когда вернусь на свободу



Участие в судебных заседаниях судьи-  
гражданин, участников геновеcкое  
государство ображением. В суде судебных за-  
седаний из кабинета в суд в 7:00, а возвраща-  
ющим в нее не раньше 23:00. Горячая пища в  
такие дни тоже не предоставляемся. В суд  
всегда в машине, где в отдельные дни перевозки  
заключенных площадью менее 4 м<sup>2</sup> могут помес-  
титься 17-18 геновек и продержаться в такой ма-  
шине несколько часов. Заключенных, приехавших  
из суда, не разбрасывают сразу по кабинетам, а могут  
несколько часов держаться в кабинетах сборного  
отделения. В один из таких кабинетов, в  
которой нет ни окон, ни приступательной белы-  
ничины, ни питьевой воды, ни нормального ради-  
ционного туманта после каждого посещения суда  
приходится проводить не менее 1-2 часов.  
При этом площадь указанной кабинета составля-  
ет 20-22 м<sup>2</sup>, а в нее могут поместить  
70 геновек одновременно, при чем многие из  
них курят, так что длительное пребывание  
невозможно.



Санитарно-гигиенические условия содержания просто отвратительные.

В камерах не подается горячая водопроводная вода несмотря на наличие системы горячего водоснабжения. Подогрев в связи с этим много проблем привел только к дальнейшему ухудшению условий содержания.

Камеры, в которых я содержался, рассчитаны на площадь 1,7 - 2,7 м<sup>2</sup>, приходящуюся на одного заключенного.

Туалет во всех камерах представлен собой просто дыру в полу, причем в большинстве камер он никак не отделен от основного помещения камеры. Кровати заключенных в большинстве случаев расположены на расстоянии не более метра от туалета.

Ремонт камерного оборудования своевременно не осуществляется. Из-за засора канализации пол в одной из камер, в которой я содержался, в течение 35 часов был замкнут канализационной водой почти в несколько сантиметров. Отсутствование в камере оконных рамок было выявлено только после неоднократных заявленияй об этом, спустя неделю после первого обращения. За это время из-за холода я простудился.



Саммарные обработки и возможность привести  
дели представление только один раз в регион  
и в определенное время. Если в такой гене и  
оказывается в суде, то возможность помочь  
в случае мошенничества должна быть открыта на дополнительную  
регулировку.

Столы, которые оборудованы измеряющимися, настолько  
маленькие, что за них одновременно  
может разместиться только один человек.  
Основанием приходится приводить между  
столами суда на проводах. Такие на  
проводах часто приходится и писать нотариуса того,  
что стол берута занять.

Каждый не оборудованный телевизорами и  
холодильниками. Администрации города то  
говорят, что у них нет телевизоров и холодиль-  
ников на складе, и что нужно их передавать  
родственникам, то говорят родственникам,  
когда они хотят передать холодильники или  
телевизор, что их нужно получить со склада.



Изложение от общества и семьи. - я прав-  
тически имею нормальной возможности полу-  
чать информацию о событиях, происходящих  
в мире, и получать известия от членов  
моей семьи.

Мое корреспонденции отправляется и  
доставляется мне со значительными задерж-  
ками. Всегда 3-5 дней, как это бывает, ког-  
да я содержался в других тюрьмах, члены  
могут доставить до меня за 15-30 дней. Мно-  
гие из отправленных много писем вообще не  
были доставлены агрессорам.

Предоставление администрации тюрьмы  
одн. два раза в месяц газет и журналов  
также оказывается бесполезным один-три  
раза назад. Внимание где меня подстерегают  
именно газеты доставляются нерегулярно и со  
значительными задержками.

За некоторое время пребывание в Бутыр-  
ской тюрьме мне так и не удалось добиться, что-  
бы в камере был установлен телевизор, мозга  
как во всех камерах тюрьмы, где я до этого  
содержался, телевизоров было.

Предусмотренные тюремными правилами  
радиомоно в камерах отсутствуют



Возможности для защиты в условиях  
Бухарской Тюрьмы сильно ограничены:

Погаса право на условие содержание в бах-  
чане не означает не даёт никаких преимуществ,  
так как якобы, например, просто изолируются.  
В общем случае после погашения прав на  
внимательную организацию, условие содержания  
может ухудшиться.

Само написание письма зарубежному из-за  
него, что в письмах очень маленькие слова.

Обращение в суд свидетельствует необходимостью  
принять жесткое обращение в дни доставки в  
судебное заседание.

В Бухарской тюрьме осуществляется (или не  
представляется мне) возможность связи иным  
с документами, необходимых для защиты.

Возможности защиты также ограничива-  
ются длительным задержанием в доставке  
исследований копии материалов, тем, что некоторые  
исследования оказываются недоступными.

Из-за ограниченной автономии могут попасть  
на связь со мной единично только в конце ра-  
бочего дня. Вследствие этого времена таких сви-  
даний оказываются ограничены и редко  
превышают 1,5 - 2 часа, что часто оказы-  
вается недостаточно. Несмотря на то что

бодые не могут попасть во мне то  
снуждение в некоторые гру, поскольку в этих  
гру их оправдь же хотят подогреть гру так  
и не подумав.

### Рассмотрение заявлений и жалоб. За

8 лет я находился в Бурятской ТРОПИИ и  
получил около 50 заявлений и жалоб, адресован-  
ных адвокату спорщикам тюремщиков. Большинство  
из них бодые не были рассмотрены, бо  
всегда ссылали никаких ответов на них и  
не получали. В удовлетворении Запоминчика гру.  
них жалоб мне было отказано, присланы они  
один раз из них не был исполнен. Лишь 20%  
заявлений-жалоб были удовлетворены (в основном касаю-  
щиеся уведомления о game отирских и ре-  
спубликанских коллегах заявлений и соглашений,  
поданных ими в суд).

20 сентября 2009

  
С.А. Маркитанец